



В центральном аппарате СК России взят на контроль ход доследственной проверки в Республике Башкортостан

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ход и результаты доследственной проверки по факту возможных нарушений, допущенных при сносе аварийного жилья в Республике Башкортостан.

Сегодня на одном из федеральных каналов обсуждалась история жителей аварийного дома города Уфы. Отмечалось, что дом не пригоден для проживания, а местные власти не совершают активных действий по расселению жильцов. По данному факту следственными органами СК России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Александр Бастрыкин поручил тщательным образом проверить озвученные в СМИ факты, выполнить необходимые процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В случае объективного подтверждения данной информации незамедлительно решить вопрос о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212967>